
  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

 Н А К А З 

      Ужгород        №  

Про фінансування видатків, пов’язаних 
із грошовою оцінкою майна (пам’ятка 
архітектури національного значення 
„Ротонда”)

Відповідно до пункту 11 пункту 6.4 розділу 6 Положення про 
департамент культури Закарпатської обласної державної адміністрації, 
затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 01.07.2025 № 
468 Плану заходів на 2026 рік для реалізації Програми збереження об’єктів 
культурної спадщини Закарпатської області на 2024 – 2026 роки, затвердженого 
розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника 
обласної військової адміністрації від 16.02.2026 № 100, з метою  поетапного 
проведення інвентаризації об’єктів культурної спадщини

Н А К А З У Ю:

1. Провести оплату видатків, пов’язаних із грошовою оцінкою майна 
(пам’ятки архітектури національного значення „Ротонда”, охоронний  номер 
070051), розташованого за адресою: м. Ужгород, провулок Музейний, 2 (далі – 
послуга).

2. Затвердити кошторис видатків у сумі 90 000,00 ( дев’яносто тисяч 
гривень 00 копійок), пов’язаних із наданням послуги, що додається.

3. Відділу бухгалтерського обліку, фінансової звітності та планування 
управління культури, мистецтв та фінансового забезпечення департаменту 
культури облдержадміністрації ‒ обласної   військової  адміністрації забезпечити 
фінансування згідно із затвердженим кошторисом за рахунок коштів, 
передбачених   в   обласному   бюджеті   на   2026   рік   департаменту   культури 



2
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації для реалізації 
Програми збереження об’єктів культурної спадщини Закарпатської області на 
2024 – 2026 роки. 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на  заступника директора 
департаменту – начальника управління охорони культурної спадщини та 
забезпечення діяльності керівництва департаменту культури 
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації В. Кравчука.

Директор департаменту      Євген ТИЩУК




